

## **Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела провели с кадетами урок толерантности**



Следователи Муромцевского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области провели беседу с учащимися кадетского класса СОШ № 1 р.п.Муромцево. Темой беседы стали вопросы противодействия распространению экстремистской идеологии среди молодежи и ответственности за совершение преступлений экстремисткой направленности.

Следователи рассказали юным кадетам о том, что такое экстремизм и идеология экстремизма, какие цели она преследует, как противостоять этому пагубному явлению, как надо вести себя в сети Интернет, чем отличаются административное правонарушение и преступление экстремистской направленности, какая ответственность - административная или уголовная предусмотрена законом за совершение экстремистских правонарушений и преступлений.

17 Мая 2017

---

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1135687>